2024年8月9日 星期五 主编 赵小洪 责编 王文渊 视觉 胡颖 张超 校审 黄颖

西南大学罗诗芳夺金



今天下午4点 重庆妹丁欣怡 興运首秀

丁欣怡在比赛中

巴黎奥运会激战正酣,中国奥运健儿 正在世界舞台上奋力拼搏,捷报频传。

今天下午,让每一位沙坪坝人骄傲、激动的时刻就要来啦!北京时间8月9日16:00,由重庆市沙坪坝区输送至国家队的"艺体"金花丁欣怡,将亮相巴黎奥运会艺术体操集体项目,向世界展示独具"中国风"的特色表演。

作为新周期重庆艺术体操队涌现出的优秀新星,这是丁欣怡第一次走进奥运会的赛场。自2022年2月人选国家队以来,丁欣怡已在世界杯赛、亚锦赛、世锦赛中斩获9金5银5铜,共计19枚奖牌。同时,她刷新了2项纪录:新中国成立以来中国艺术体操队首个世界冠军,首批登上中国艺术体操世界冠军榜的运动员。

今年6月,丁欣怡入选中国国家艺术体操队参加2024年巴黎奥运会的运动员名单。此前,在重庆市体育健儿出征巴黎奥运会线上动员仪式上,谈到自己在奥运赛场首秀的目标时,丁欣怡表示要"力争站上领奖台"。

此外,本届奥运会上,和丁欣怡一同代表中国艺术体操队参赛的队友郭崎琪也将首次亮相。出生于重庆的郭崎琪,目前效力于中国艺术体操队,并担任队长。她曾在沙坪坝区进行艺术体操启蒙训练,2018年入选国家队,并在东京奥运会艺术体操集体全能比赛中取得了第4名的好成绩,这是中国艺术体操队在境外奥运会上的最佳战绩。今年6月,郭崎琪入选中国国家艺术体操队参加2024年巴黎奥运会的运动员名单。

据悉,2024年巴黎奥运会艺术体操设立两个奖牌项目,分别是个人全能赛和团体全能赛,个人全能赛包括四个小项:圈操、球操、棒操和带操;团体全能赛包括两个小项:5圈操、3带操/2球操,每个奖牌项目都将由预赛和决赛两个阶段组成。

届时,中国艺术体操队将带着极具"中国风"的特色表演,首次亮相奥运赛场。大家可通过CCTV-5(体育频道)收看赛事转播,也可通过央视新闻、央视频、咪咕视频、腾讯视频等新媒体平台实时共享体育竞技盛宴。

就在这个特殊的8月,丁欣怡也将迎来 20岁生日。让我们锁定沙坪坝妹儿比赛的 激动时刻,为丁欣怡加油!为郭崎琪加油!

赛程预告(北京时间):8月9日16时, 艺术体操团体全能预赛。8月10日20时, 艺术体操团体全能决赛(晋级后参加)。

夺金时刻

				•	
● 奥运	奖牌榜(截至	8月9日	00:	00)	7
排名	国家/地区	金	银	铜	
1	中国	28	25	17	
2	美国	27	35	33	
3	澳大利亚	18	14	11	
4	法国	13	18	21	
5	英国	13	17	20	

北京时间8月8日晚,巴黎奥运会女子举重59公斤级比赛举行,来自西南大学的"大力士"、中国选手罗诗芳在抓举和挺举中都位列第一,最终摘得金牌。

在抓举比赛中,面对其他选手的冲击,罗诗芳发挥出色,最后一举举起了107公斤,位列所有选手第一并且打破了奥运纪录。此后的挺举比赛中,罗诗芳在第二举举起了134kg,加上此前的抓举成绩,打破了总成绩的奥运会纪录,凭借这一举罗诗芳锁定了一枚金牌。

罗诗芳"牛"在哪里?作为女子举重59公斤级的运动员,这是她首次亮相奥运赛场。赛前,西南大学体育学院院长黄晓灵告诉记者:"罗诗芳的水平一直保持在世界前列,这两年在女子59公斤级的比赛中经常独占鳌头,有着极强的业务水平和心理素质,我们所有师生都是她的粉丝。"

追求卓越、永不服输

自19岁开始,罗诗芳便在国内崭露头角。通过不懈努力,她在举重亚锦赛、世锦赛、卡塔尔大奖赛、世界杯等多项赛事中斩获金牌。

"竞技体育选手的终极目标均为屹立于世界之巅,我同样将此视为自己的追求""我不服输,只要给我机会,我就要去试一下"……这些都是罗诗芳经常挂在嘴边的话。她是这么说的,也是这么做的。

启蒙教练唐曙光回忆,罗诗芳从小的目标就是"走出去",且极其严谨和自律, "在国家队中,她更是以近乎苛刻的自我要求而闻名。"

"永不服输不仅是罗诗芳对自己的要求,更是所有人对她的评价。她的成功绝非偶然,而是通过无数次的训练和汗水,一点一滴积累起来的。"黄晓灵告诉记者。

"她值得被所有人喜爱"

"她是一个特别懂事的好孩子。"谈起这位"大力士"的成长经历,黄晓灵十分动容:"她在农村长大,从小就经常帮家人干农活,练就了一身力气。忙碌之余,她还会贴心照顾父亲,比如在农活结束后为父亲按摩捶背。"

在学校期间,她也会主动帮着劳累的体育老师捶打腿部、舒缓疲劳。也正是这样贴心的小细节,让老师意外发现她不仅力气惊人,而且体态健美,是个举重的好苗子,由此带领她开启了举重之路。

在西南大学学习一年后,罗诗芳于2022年在哥伦比亚举行的举重世锦赛上取得了优异成绩,随后被选拔进入国家队训练。

"罗世芳的成长之路,是坚持和努力的最好诠释,也为追求梦想的学子提供了宝贵的精神财富,她值得被所有人喜爱。"黄晓灵说。

据新重庆-重庆日报客户端



绽放

中国花游首夺奥运金牌

996.1389 分! 花游姑娘 们互相拥抱,笑中带泪。这是 巴黎奥运会花游项目产生的首 枚金牌,也是中国花游在奥运 会上夺得的首枚金牌。

从北京奥运会首次站上领 奖台,到伦敦、里约和东京连续 三届奥运会摘得银牌,中国花 游姑娘终于在巴黎水上运动中 心璀璨绽放,创造历史。



北京时间8月8日,在巴黎奥运会举重女子49公斤级比赛中,中国选手侯志慧以抓举89kg,挺举117kg,总成绩206kg夺得金牌。最后一举,侯志慧成功举起117kg,刷新了此前由她自己创造的挺举奥运会纪录,以1kg 优势逆转绝杀,成功卫冕!



以 梦 双子星闪耀皮划艇静水

当地时间8月8日,中国组合刘浩/季博文夺得巴黎奥运会皮划艇静水男子500米双人划艇金牌。这是继2004年雅典奥运会和2008年北京奥运会后,中国队第三次获得该项目金牌。这也是中国皮划艇队在本届奥运会的首金。



包揽

3米板跳水摘金夺银

当地时间8月8日,巴黎 奥运会男子3米板跳水决赛, 谢思埸成功卫冕,帮助中国跳 水队实现该项目三连冠,王宗 源获得银牌。这是中国跳水 队在本届奥运会上的第六枚 金牌。

据新华社、极目新闻、都市快报